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Aufgabe 1:
Bestimme für f :]0,∞[×]0, 2π[ → R2

(ρ, φ) 7→ (eρ cos(φ), eρ sin(φ))
die Jacobimatrix (Jf)(ρ, φ) bei

(ρ, φ) ∈]0,∞[×]0, 2π[ und zeige damit, daß f stetig differenzierbar ist. Berechne die Rich-
tungsableitung (Dvf)(1, φ0) in Richtung v ∈ R2\{(0, 0)}. Gibt es Richtungen v ∈ R2\{(0, 0)},
φ0 ∈]0, 2π[ und λ ∈ R mit (Dvf)(1, φ0) = λv?

Aufgabe 2:
Zeige, daß f : R → R

x 7→

{
e−

1
x2 für x 6= 0

0 für x = 0

differenzierbar mit f ′(0) = 0 ist und daß auch die

Ableitung f ′ differenzierbar ist.


